



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS, AMBIENTAIS E BIOLÓGICAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS AGRÁRIAS**



ERRATA EDITAL 1/ 2024

A Comissão Organizadora informa que houve uma correção no Edital de Seleção 1/ 2024. No item 9.1 Etapa 2, onde se lê:

"(Barema - ANEXO I, para atividades desenvolvidas de setembro de 2018 até setembro de 2023)".

Leia-se:

"(Barema - ANEXO I, para atividades desenvolvidas de junho de 2019 a junho de 2024)".

Atenciosamente,

Emerson Dechechi Chambó
Presidente da Comissão